三星掌门李在镕再次被提请批捕

据韩国媒体 2 月 14 日报道,韩国"总统亲信门"独立检察组 14 日再次提请法院签发对三星电子副会长李在镕的逮捕证。

据韩媒此前报道,当地时间 13 日上午,李在镕以涉嫌向朴槿惠和崔顺实行贿的嫌疑人身份,接受负责调查"亲信干政案"的独立检查组再次传唤。李在镕在接受 15 个小时的高强度调查后,于 14 日凌晨 1 时许离开特检组办公室。

韩联社 14 日报道,独检组指控李在镕涉

嫌向与崔顺实共谋的总统朴槿惠行贿,并为此而挪用公司公款。独检组还指控李在镕在亲信门听证会上作伪证。

独检组认为,三星与崔顺实实际操控的公司签署合同并向这些公司提供资金是为了报答三星物产股东、准政府机构——国民年金公团支持三星物产与第一毛织合并。独检组还认为,国民年金公团在股东大会上投赞成票是因朴槿惠亲自下达指示。三星物产与第一毛织合并对李在镕继承三星集团经营权

至关重要。

1月16日,独检组向法院提请批捕李在镕,1月19日,法院以证据不足为由驳回了批捕申请。独检组在批捕提请被法院驳回之后,加强了行贿嫌疑有关的侦查力度。有分析认为,李在镕再次被传唤是因为独检组已经掌握了其向朴槿惠方面行贿的关键物证。

韩联社报道,李在镕将于16日到法院接受审讯,法院将在审讯结束后决定是否批捕。

/ 央初

全世界拥有最多大学学位的人

意70岁老翁 拥15个学位

据外媒报道,意大利一名70岁老翁充分体现"活到老学到老"的精神,40多年来考获15个学士和硕士学位,成为全世界拥有最多大学学位的人,学习领域包括体育、文学、法律、军事战略和食品科学等。

巴耶蒂住在罗马附近一个小镇,他每天凌晨三时就摸黑起床,打开课本看书。已经从意大利全国各地大学考取15个学位的巴耶蒂求知若渴,目前正准备攻读第16个学位。

作为全世界拥有最多大学学位的人, 巴耶蒂学习领域包括体育、文学、法律、军 事战略和食品科学等。

巴耶蒂的书房墙上挂满毕业证书,当中有一幅法国 19世纪评论家路易·伯坦的画像。巴耶蒂说,伯坦具有文化修养、学识丰富,对他深具启发性。

巴耶蒂早年是体育教师,后来当过中学校长。他 1972 年第一次大学毕业,考取了体育学位,这个历程点燃了他的学习热忱,从此踏上追求学术之路。/ 央视



澳比萨店被曝向中国留学生"卖签证"

收费 52 万至 79 万元人民币

澳大利亚费尔法克斯媒体集团 13 日曝光 一段当地达美乐比萨店向中国留学生出售雇 主担保、非法牟利的通话录音,与工作签证乃至 永久居留身份相关的不法交易在澳引发关注。

通话发生在昆士兰州布里斯班一家达美乐比萨店店长和一名留学生之间,两人以中文交流。自称约恩的留学生说,在网上看到该店可以提供雇主担保的广告。店长埃里克开出"10万到15万澳元"(约合52万至79万元人民币)的价格出售雇主担保。事实上,约恩的真实身份是费尔法克斯媒体集团雇佣的"卧底"。这段被公之于众的录音震惊澳大利亚移民局,被当地媒体称为"震惊全国的丑闻"。

媒体暗访 >> 卖雇主担保维持运转 "中国家庭舍得花钱"

费尔法克斯媒体集团经数月深入调查发现,达美乐多家连锁店因经营不善,通过出售雇主担保来维持运转。换言之,这些比萨店实际在从事与工作签证相关的交易。

约恩表示,这类行为在达美乐的加盟商中比较常见。"这全是因为钱。他们知道国际学生想要拿到签证,而很多中国的家庭为了获得签证舍得花钱"。

据《悉尼先驱晨报》报道,达美乐比萨一名前分店经理兹拉尔说,很多达美乐比萨店的加盟商出售雇主担保赢利。有员工在被索要高价后回到了中国,对此(想要拿到签证的)员工也表示无可奈何。有员工每周工作60小时,却只拿到40小时的工资。

公司回应 >> 否认涉嫌签证欺诈 及压榨员工 称将进行调查

达美乐澳大利亚有限公司在澳大利亚拥有600多家店铺,是全澳最大的连锁商之一,虽然公司不承认涉嫌签证欺诈,并否认有任何压榨员工行为,但丑闻曝光后其股价应声下跌5%。《悉尼先驱晨报》报道称,达美乐称之前从未收到过关于签证欺诈的投诉,并且对这类行为采取的是"零容忍"态度。但是当费尔法克斯媒体集团称获得了达美乐比萨店一名加盟商的通话记录后,公司在上周日表示将对此进行调查。

"**买卖签证">>** 已是公开的秘密不少人忍受压榨

澳大利亚雇主担保移民适合于资金无法 满足商业投资移民的要求,亦无法满足技术 移民评分要求的人士。雇主担保移民需要获 得经澳大利亚认可的雇主提名申请。澳大利 亚移民部的最新数据显示,2015年-2016年 澳移民统计数据,雇主担保占首位。

其实此次事件并非个案,围绕雇主担保和工作签证的交易在澳大利亚早已是公开的秘密。业内人士向记者透露,为获得雇主担保,拿到工作签证并于两年后最终获得一纸澳大利亚绿卡,相当数量希望移民的人群支付高额费用"购买"雇主担保,并在工作期间忍受超负荷的工作压榨。

总部位于墨尔本的新石器留学移民公司

总经理兼首席移民顾问李天接受记者采访时说,早在2015年11月,澳大利亚移民局出台的一项法案就规定,对借由"买卖签证"获取个人利益的担保人、雇主或其他第三方,处以相应的刑事和民事处罚。而在此之前,市场上买卖雇主担保的现象已经屡见不鲜。

脆弱群体 >> 有移民打算的留学生 要会辨别"黑中介"

李天说,澳大利亚移民局对此早有觉察,但由于调查人员人数不足和调查牵涉范围太广、工作量巨大、审核流程冗长等,此前只通过警告等方式试图震慑不法分子,但收效有限。

李天说,在雇主担保的整个交易中,留学生是最脆弱、最易受到伤害的群体。因为交易非法,不能签署任何合同,这意味着学生完全不受法律保护。即便雇主违约,没办下来工作签证,学生因担心自己在移民局留下污点也不会报警。特别是,如果学生听信"黑中介"的劝说,为加快签证办理速度,在递交签证材料中夹杂虚假信息,一旦被发现,便会被移民局拉人"黑名单",3年内无法申请入境澳大利亚签证。相比之下,雇主承担的风险则小得多。迄今为止,没有雇主因此受到严重惩罚。

李天建议有移民打算的留学生,一定要有保护自身权益的意识,寻找正规、专业的中介咨询公司,她特别提示:"辨别是否遇到'黑雇主''黑中介'的方法很简单,只要雇主或中介利用担保索要费用就是非法的。"

/ 法制晚报

印度成功发射 "1箭104星"

创世界纪录

印度空间研究组织 15 日说,当天上午成功发射了搭载 104 颗卫星的运载火箭。这打破了此前由俄罗斯保持的"1箭 37星"世界纪录,是迄今人类单次发射卫星数量最多的一次。

据介绍,当地时间上午9时28分, PSLV-C37型极地卫星运载火箭在印度东部安得拉邦斯里赫里戈达岛上的萨蒂什·达万航天中心发射,在飞行约28分钟后将所有卫星送人太阳同步轨道。随后,印度总统慕克吉和总理莫迪分别在推特上祝贺发射成功。此次发射的104颗卫星中有3颗属于印度本国,包括总重714公斤的"卡托萨特"-2地球观测卫星,该卫星可拍摄高分辨率图像。其余101颗卫星来自其他国家,其中96颗属于美国,5颗分别来自以色列、哈萨克斯坦、荷兰、瑞士和阿联酋。/新华社

越南外交部回应

中国公民被越边防人员殴打事件

越南外交部 15 日就中国公民在芒街口岸出境回国时被越南边防人员殴伤一事进行回应, 称越南"承诺将根据事件性质进行处理"。

越南外交部领事局表示,"越南已经收到了中方关于芒街事件的反馈,相关机构正加紧确认相关信息,并将根据事件性质进行处理。"2月7日,有中国公民在从越南芒街口岸出境回国时被越南边防人员殴伤。中国驻越南大使馆领事处主任刘鹏举日前在接受新华社记者采访时表示,中国大使馆高度重视这一事件,对此表示愤慨和强烈不满,并就此事向越南外交部领事局提出严正交涉,要求越方立即采取措施,彻查此事件,依法严惩涉事人员,责成其向中国公民道歉并赔偿其各项损失。

保加利亚军队 兵源短缺

保加利亚代理总参谋长埃夫蒂莫夫 14 日说,保加利亚军队兵源短缺,目前缺员达 5600 人。

据当地媒体报道,保加利亚总统拉德夫当日视察了保国防部,了解军队战备情况并出席年度参谋长联席会议。会上埃夫蒂莫夫报告了保军的战备情况。埃夫蒂莫夫说,造成缺员的主要原因是,2016年保加利亚军队任务繁重,6000多名军人被派往边境地区,参与防范难民涌人等非作战任务,加上军费有限、装备不足、后勤保障缺失、军饷低,造成军队大量减员。/新华社

俄罗斯试用 软件替人策划作战

未来高技术武器的打击速度如果发展 到人类反应难以应对的地步,该怎么办?为 尝试解决这一问题,俄罗斯军方正在测试一 种软件应用程序,看它能否代替司令部的参 谋们策划作战。

据报道,这一应用程序的研制单位是位 于莫斯科附近的"机器制造"科学生产联合 公司。该应用程序可在台式电脑和平板电脑 上运行,采用独特计算方法,能依据软件中 预先储存的数据资料和后续不断输入的情 报资料来推演战况。"机器制造"公司新闻发 言人克列诺夫介绍,要使这种应用程序策划 作战,需不断向程序中输入新情报。目前操 控人员是通过逐个复制数据文件的方法来 输入情报,将来该程序的操作界面将改进为 带表格的对话框,只需将情报填写到表格内 便完成了情报输入。按计划,这一应用程序 内还会添加军用电子地图,操控人员可在地 图上拖拽各种战场图标、向作战单位提供情 报数据并推算出某些武器的高速飞行弹道 及其攻击区域。/新华社